TIpunoxenue 7.

CIIPABKA

0 pesyIbTaTaM AHKETHPOBAHHS NEJaroros MBJOY Ne 77 «AuCTEHOK» € HeIbI0
onpeesieHAs CTENeHH HCMOJIb30BAHHS HH(OPMANHOHHBIX TeXHOJIOTHil B BOCIHTATE/ILHO-
ofpasoBaTelbLHOM Mponecce

¢ 12.04 no 14.04.2021r.

Ipuuamann yuactae: 21 mexaror

WUcnons3yere I BbI HH(bOpMa[IHOHHO-KOMIIBIrOTepHHe TEXHOJIOTHH!

npu noarotoske K HOJT 6(33%) 17(94%)
B XOZE€ IpPOBEICHHA IE€Aaroru4ecKoro 5(28%) 15(83%)
MEpOTIPUATHS C ICTEMH
11 camoo0Opa3oBaHus 10(56%) 18(100%)
ITpensapuTebHOE Hrorosoe
aHKCTHPOBAaHHE aHKEeTHUPOBaHUE

Kaxwue cpencTBa HHPOPMAIHOHHO-KOMIIBIOTEPHBIX TEXHOJIOTHH BBl HCIIONB3YETE:

TEKCTOBBIH PEJAKTOp 10(56%) 17(94%)
5IeKTPOHHBIE TA0IHILb] 6(33%) 6(33%)
MyJbTHMEIHMHBIE THCKH, IPe3CHTAINH 7(39% 13(72%)
crienuaTH3HPOBAHHBIE IPOrPaMMBl - 3(17%)
MHTEPHET 13(72%) 18(100%)
[IpeBapUTEILHOE HroroBoe
aHKETHPOBAHHE AHKETHPOBAHHE

KaK 4acTo Bbl HCIONb3yeTe HH(HOPMAIHOHHO-KOMIBIOTEPHEIE TEXHOJIOTH:

ExenHeBHO 4(22%) 12(67%)
1 pa3 B HEZIEIO 6(33%) 3(17%)
1-2 pa3a B Mecsll - 1(5%)
1-2 pa3sa B KBapTal : z
[0 Mepe HeOOX0JHMOCTH 8(44%) 1(5%)
[IpenBapuTenpHOE Hrorosoe
aHKETHPOBAHHE aHKETHPOBAHHE

CymTAaETE JIH BbL, YTO HCIIO/Ib30BaHNE HHPOPMALIHOHHO-KOMIIBIOTEPHBIX TEXHOJIOTHH CYIIECTBEHHO
o6neruaer moaroToky Kk HOJL 4 mo3BONSET pasHOOOpasuTh e&?

«Ha» 9(50%) 18(100%)
«Het» 4(22%) -
«3aTpyAHAIOCH OTBETUTH) 5(28%) -

[IpenBapuTeabHOE Hrorosoe
AHKETHPOBAHHE AHKETHPOBaHHAE

Cosanst i yeosus B JIOY /18 HCTIONMb30BAHNS HHPOPMAUMOHHO-KOMIIBIOTCPHAIX TCXHOIOTHH?

«da»

2(10%) 14(78%)

«Het»

O(47%) 1(5%)




«3aTpyJHIIOCH OTBETHTbY

8(42%)

IpexBaputeabHOE
aHKETHPOBAHHE

HUrororoe
aHKETHPOBAHHE

Kakme 1poGieMbl BO3HMKAIOT MpPH  HCTONB30BAHAH

HH(POPMALHOHHO-KOMITBIOTEPHBIX

TEXHOJIOTHH?

Pa6ora ¢ Tabnunamu 5(28%) -

Cocrapnenue 1 odopMICHHE TPE3CHTAIMA 10(56%) 2(11%)

Pa6ota ¢ 371eKTPOHHOH IOYTOMH 8(45%) 2(11%)

CkaupBaHHE JIOKYMEHTOB M  JpPYTHX 5(28%) 3

MaTepHasIoB

Pabota B nporpamme Microsoft Excel - -

Nporpansés [IpenBapuTeabHOE Wrorosoe
AHKCTHPOBAHHE AHKETHPOBaHHE

B xaxux nporpammax Bsl ymeere pa6oTarh?

Rprpanas Hda Her HeR mormog XoTeja 061 HAYIHTHCH

0TBET mepe
Microsoft Word 7(40%) 10(55%) 1(5%) -
Microsoft Excel 3(16%) 2(10%) 3(16%) 2(10%)
;’f)‘f;t"soﬂ Power | 63405) | 422%) 9(50%) e
Paint 3(16%) 5(28%) 5(26%) 1(5%)
Photoshop . i 4(21%) 7(39%)
Hpyrue - - =
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